

- Opgave 5.12 € 100.000 x 0,7² = € 49.000
- Opgave 6.9 administratie belast ook 5% van € 25.000 = € 1.250 door naar huisvesting.
geval zijn als je had gerekend met 25%, 20% en 50%.
- Opgave 6.18
- | | |
|----------------------------------|------------------|
| Grondstof | € 76 |
| Arbeid 3 uur à € 20 = | <u>€ 60</u> + |
| Directe kosten | € 136 |
| C/N € 1.462.500 / 10.000 = | € 146,25 |
| V/B € 487.500 / 8.000 = | <u>€ 60,94</u> + |
| Indirecte kosten | € 207,19 + |
| Kosten per eenheid ongekeurd: | € 343,19 |
| 100 ongekeurde producten kosten | € 34.319 |
| kosten keuring 100 × 25 | € 2.500 + |
| <u>10 afgekeurd brengen op</u> | <u>€ 1.250</u> - |
| 90 goedgekeurde producten kosten | € 35.569 |
| Kostprijs = € 35.569 / 90 = | € 395,21 |
- Opgave 7.22 De kostprijs van de omzet =
€ 432.000 + € 66.000 + € 79.000 - € 25.000 = € 552.000

Opgave 8.9b laatste regel: $(13.725 - 13.800) \times € 11 = € 825$ nadelig.

Opgave 8.34 b $€ 3.723.700$ moet zijn $€ 3.723.750$

Opgave 8.36 d $(8.000 - (100.000/12)) \times 0,6 \times € 1,60 = € 320$ nadelig

Opgave 9.22 d $* € 165 + 10\% \times € 325$

Opgave 9.25 uitwerking vraag g staat bij vraag f

Opgave 10.5 Let op: de associatie vraagt regelmatig om het antwoord af te ronden op 2 decimalen. Dan is dit dus verplicht! Hier is dit niet gevraagd waardoor zowel afronden op gehelen (de praktijk) als afronden op 2 decimalen juist is.

b Jaar 1 $€ 89.200/1,09 = € 81.834,86$

Jaar 2 $€ 85.400/1,09^2 = € 71.879,47$

Jaar 3 $€ 81.600/1,09^3 = € 63.010,17$

Jaar 4 $€ 57.800/1,09^4 = € 40.946,98$

Totale contante waarde = $€ 257.671,48$

Opgave 10.7 d Constante kosten $€ 1.400.000 / 200.000 = € 7$
Variabele kosten $€ 12 +$
Kostprijs $€ 19$